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E6_B5_8E_E5_B8_88_E8_c49_236552.htm 单选题 １、在经济学

中，狭义的资源是指（ ）。 Ａ:劳动力 Ｂ:资本 Ｃ:自然资源 

Ｄ:企业家才能 ２、在现代社会中，能够对产权实施有效保护

的主要手段是（ ）。 Ａ:国家政权 Ｂ:经济行为主体之间的私

下交易 Ｃ:以国家机器为基础的法律体系 Ｄ:完善的市场体系

和调节机制 ３、国有经济对社会主义经济发展的主导作用应

主要体现在（ ）。 Ａ:国有资产在社会总资产中占优势 Ｂ:实

现社会公平和提高经济效率 Ｃ:对经济发展的控制力 Ｄ:促进

经济增长，实现社会稳定 ４、实行按劳分配的前提条件是（ 

）。 Ａ:旧的社会分工的存在 Ｂ:劳动具有谋生的性质 Ｃ:生产

资料社会主义公有制 Ｄ:生产力水平低下，发展不平衡 ５、

可持续发展战略的核心思想是（ ）。 Ａ:经济社会全面发展 

Ｂ:经济建设与文化发展协调 Ｃ:人与自然的和谐发展 Ｄ:城乡

协调发展 ６、对社会保障制度的理解，下列说法中正确的是

（ ）。 Ａ:社会保障制度是社会主义社会特有的 Ｂ:社会保障

制度为社会成员提供的是维持基本生活能力的需要 Ｃ:社会保

障制度为社会成员提供的是全部保障 Ｄ:有了社会保障就不需

要商业保险 ７、某企业在生产过程中，由于排放大量的烟尘

和污水，从而造成严重的环境污染而又不为此付出任何代价

或只付出很小的代价，此时，就会产生（ ）。 Ａ:市场失灵 

Ｂ:外部经济 Ｃ:正外部性 Ｄ:负外部性 ８、当资源的任何一种

重新分配都不可能使任何人的福利增加，也不可能使任何人

的福利减少，经济就处于帕累托最优状态，实现帕累托最优



状态的条件是（ ）。 Ａ:外部影响 Ｂ:市场信息具有完全性 Ｃ:

完善的市场体系 Ｄ:完全竞争的市场结构 ９、政府对经济运

行进行宏观调控有直接调控和间接调控两种方式，直接调控

实质上是一种（ ）调控方式。 Ａ:限制微观经济主体的自主

性和市场机制自发作用 Ｂ:承认微观经济主体自主经营和市场

机制作用 Ｃ:运用经济手段和市场参数调节经济运行 Ｄ:运用

行政手段对经济运行进行参数调节 １０、由于经济衰退和萧

条导致需求不足而引起的失业属于（ ）。 Ａ:季节性失业 Ｂ:

摩擦性失业 Ｃ:结构性失业 Ｄ:周期性失业 １１、政府干预出

口贸易以刺激增加出口的主要措施不包括（ ）。 Ａ:出口信

贷 Ｂ:出口退税 Ｃ:商品倾销 Ｄ:“自动”出口限制 １２、随着

世界经济一体化程度的提高，资本在国际间的流动日益频繁

，资本国际流动的内在动力是（ ）。 Ａ:国家资本过剩和发

展中国家资本短缺 Ｂ:可以给资本流出国和流入国都带来效益

Ｃ:利用货币利差及汇率变动获得收益 Ｄ:平衡国际收支 １３

、在公共财政体系框架下，政府向所有市场主体都提供一致

性服务，其目的是（ ）。 Ａ:弥补市场失灵 Ｂ:维护市场公平

公正 Ｃ:界定政府行为 Ｄ:加强法制建设 １４、在修建高速路

时，政府通过（ ）的方式体现公共财政的非营利性。 Ａ:招

标 Ｂ:贷款 Ｃ:引进外资 Ｄ:补贴 １５、平等、确实、便利、征

收费用最小的税收原则，是由（ ）提出来的。 Ａ:配第 Ｂ:斯

密 Ｃ:瓦格纳 Ｄ:凯恩斯 １６、企业税负是衡量微观税收的主

要指标，一般用企业交纳的（ ）比率来表示。 Ａ:所得税占

企业利润总额 Ｂ:所得税占企业销售额 Ｃ:流转税占企业销售

额 Ｄ:全部税收占企业利润总额 １７、按照我国《刑法》的

规定，对于偷税、欠税、逃税数额在１万以上１０万以下的



处３年以下有期徒刑或者拘役，还应并处（ ）的罚金。 Ａ:

１倍以上５倍以下 Ｂ:１万元以上１０万元以下 Ｃ:２万元以

上２０万元以下 Ｄ:５万元以上５０万元以下 １８、按照我

国新的《刑法》，对于虚开、伪造、非法出售增值税专用发

票的，除处３年以下有期徒刑或拘役外还应并处（ ）的罚金

。 Ａ:发票金额１倍以上５倍以下 Ｂ:１万元以上１０万元以

下 Ｃ:２万元以上２０万元以下 Ｄ:５万元以上５０万元以下 

１９、财政部直接承担发行国债的责任，通过邮政机关或其

他通讯系统面向全国公民募集国债的方法是（ ）。 Ａ:承受

法 Ｂ:交付法 Ｃ:直接公募法 Ｄ:间接公募法 ２０、债务负担率

是衡量国债规模是否适度的一个重要指标，它是指（ ）。 

Ａ:当年国债发行额占当年ＧＤＰ的比率 Ｂ:国债余额占当年

ＧＤＰ的比率 Ｃ:当年国债发行额占当年财政收入的比率 Ｄ:

国债余额占当年财政收入的比率 ２１、按照我国现代分税制

预算管理体制，下列选项中，（ ）不属于中央固定收入。 

Ａ:保险总公司上缴的营业税 Ｂ:银行总行上缴的房产税 Ｃ:中

国石油天然气总公司上缴的利润 Ｄ:海关代征的增值税 ２２

、按照我国现行分税制预算管理体制，下列选项中，（ ）不

属于地方财政支出范围。 Ａ:城市维护建设费 Ｂ:地质勘探费 

Ｃ:地方行政管理费 Ｄ:财政补贴支出 ２３、按照我国的分税

制财政体制，下列各项中，（ ）不属于中央收入。 Ａ:保险

总公司交纳的营业税 Ｂ:银行总行交纳的房产税 Ｃ:海关收取

的关税 Ｄ:铁道部门上缴的利润 ２４、按照（ ），财政政策

可以分为自动稳定财政政策和相机抉择的财政政策。 Ａ:作用

空间 Ｂ:作用时间 Ｃ:调节经济周期的作用 Ｄ:调节经济总量要

求 ２５、新古典综合派对凯恩斯货币供给理论的发展所做的



贡献，主要体现在提出了（ ）。 Ａ:“内生货币供应论” Ｂ:

“固定系数理论” Ｃ:最佳货币供应量公式 Ｄ:控制货币供应

量的“单一规则” ２６、按照２００３年新巴塞尔资本协议

的规定，为了确保市场约束的有效实施，必须要求银行建立

（ ）。 Ａ:风险准备金制度 Ｂ:信息披露制度 Ｃ:内部控制制度

Ｄ:情报共享制度 ２７、提出了最佳货币供应量公式的学派是

（ ）。 Ａ:凯恩斯学派 Ｂ:货币学派 Ｃ:剑桥学派 Ｄ:新自由主

义学派 ２８、如果有关证券公开发表的资料（如公司对外公

布的盈利报告等）对证券的价格变动没有任何影响，则证券

市场达到（ ）。 Ａ:无效率 Ｂ:弱型效率 Ｃ:半强型效率 Ｄ:强

型效率 ２９、汇率决定理论是研究两种货币间兑换关系的内

在规律性的理论。理论汇率等于两国一般物价水平之比的观

点，属于（ ）。 Ａ:铸币平价理论 Ｂ:国际借贷理论 Ｃ:绝对购

买力平介理论 Ｄ:相对购买力平价理论 ３０、商业银行资产

－负债管理的核心是（ ）。 Ａ:利率管理 Ｂ:贷款管理 Ｃ:资产

管理 Ｄ:负债管理 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


